

Numer sprawy: BZP/ 1046 /13

Grudziądz, dnia 21.08.2013r.

**Dotyczy:** odpowiedzi na zapytania do SIWZ dotyczące postępowania przetargowego na: Remont balkonów na elewacji frontowej budynku mieszkalnego wielorodzinnego przy ul. Kosynierów Gdyńskich 29 w Grudziądzu.

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na otrzymane pismo z dnia 21.08.2013r., od Wykonawcy ubiegających się o udzielenie zamówienia w sprawie wyjaśnienia zapisów w SIWZ dotyczącego postępowania przetargowego na: Remont balkonów na elewacji frontowej budynku mieszkalnego wielorodzinnego przy ul. Kosynierów Gdyńskich 29 w Grudziądzu.

### **Pytania Wykonawcy do przedmiaru robót z dnia 21.08.2013r.**

#### **1 Pytanie Wykonawcy**

W pozycji nr 10 i pozycji nr 64 przyjęto wymianę desek podłogowych grubości 25mm czy na podłogę nie powinno przyjąć desek grubości 32 mm?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Przyjęta grubość desek podłogowych 25mm w pozycjach nr 10 i 64 pozostaje bez zmian.

#### **2 Pytanie Wykonawcy**

Nie przyjęto demontażu wykładzin podłogowych oraz listew przyściennych, oraz ponownego ułożenia (z doświadczenia stwierdzamy, że należy przyjąć nowe wykładziny bo istniejące nie nadają się do ponownego użytku). Czy należy przyjąć wykładziny i listwy w wielkości podłogi?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Proszę przyjąć do wyceny dodatkowe pozycję nr 110-112

##### **Poz. 110**

KNR 401-0818-05 – zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych – ilość: 88,40 m<sup>2</sup>

##### **Poz. 111**

KNR 401-0815-08 – wymiana listew przyściennych z drewna liściastego – ilość: 75,60mb

##### **Poz. 112**

KNR 202-1112-04 – posadzki z wykładziny z tworzyw sztucznych – ilość: 88,40 m<sup>2</sup>

#### **3 Pytanie Wykonawcy**

Nie przyjęto odmalowania pokoi po pracach remontowych, czy ma być tylko malowanie w częściach po pracach czy cały pokój oraz czy w kolorze?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Proszę przyjąć do wyceny dodatkową pozycję nr 113

##### **Poz. 113**

KNR 401-1204-02 – malowanie ścian okiennych dwukrotnie w kolorze jasnym – ilość: 4,25x3,00x4 = 51,00 m<sup>2</sup>

#### 4 Pytanie Wykonawcy

W pozycji 60,61,62,63,106,107,108,109 przyjęto wywiezienie gruzu i polep, czy nie powinien obmiar być zmieniony gdyż pozycja usunięcia polep i rozebrania płyt balkonowych jest w m<sup>2</sup> a pozycja wywiezienia w m<sup>3</sup>?

#### Odpowiedź Zamawiającego

Proszę o wprowadzenie zmian w pozycjach:

Poz. 60 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 4,42 m<sup>3</sup>,

Poz. 61 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 4,42 m<sup>3</sup>,

Poz. 62 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 1,11 m<sup>3</sup>,

Poz. 63 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 1,11 m<sup>3</sup>,

Poz. 106 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 4,42 m<sup>3</sup>,

Poz. 107 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 4,42 m<sup>3</sup>,

Poz. 108 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 1,11 m<sup>3</sup>,

Poz. 109 jest w przedmiarze robót 44,20 m<sup>3</sup>, a winno być 1,11 m<sup>3</sup>,

#### 5 Pytanie Wykonawcy

Nie przyjęto wypełnienia przestrzeni po polepie, czy należy przyjąć wełnę mineralną i folię jeśli tak to jaką grubość?

#### Odpowiedź Zamawiającego

Proszę przyjąć do wyceny dodatkowe pozycję nr 114 i 115

##### Poz. 114

KNR 202-0613-03 – izolacja pozioma z wełny mineralnej gr 10,00 cm w przestrzeni międzybelkowej – ilość: 88,40 m<sup>2</sup>

##### Poz. 115

KNR 202-0616-01 analogia – izolacja pozioma z folii izolacyjnej budowlanej o gr. 0,2 mm – jedna warstwa na deskach ślepego pułapu z zakładem na belki stropowe = druga warstwa na powierzchni ułożonej izolacji z wełny mineralnej i belkach stropowych – ilość: 88,40 m<sup>2</sup>

#### 6 Pytanie Wykonawcy

Co z projektem organizacji ruchu oraz zajęciem pasa ruchu drogowego, czy przyjąć go w kolejnej pozycji czy uwzględnić w kosztach ogólnych?

#### Odpowiedź Zamawiającego

Koszty zajęcia pasa ruchu drogowego, oraz koszty projektu organizacji ruchu pokrywa wykonawca – ująć w kosztach pośrednich.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Zenon Różycki

*Signature*  
M. Siguński  
21.08.13

*Signature*